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1.

Zapis &isla, ktera maji: a) tii stovky, pét desitek, sedm jednotek
b) jednu stovku, pét desitek, tyfi jednotky
c) Sest stovek, devét desitek, nula jednotek
d) pét stovek, nula desitek, osm jednotek 4

2. Porovnej ¢isla. 790 __ 820 632 _ 691 528 _ 285 702 __ 308
230 __ 320 966 _ 969 487 _ 473 s08_ 805 8] |
3. Vypoditej.
200+400=__ 700-500=_ 620+50=_ 570-30=___
320 +500=___ 810-400=_ 160+40=___ 190-50=___
645+300=__ »'561-200=_ _ 272+20=___ 649-10=___
477 +500=__ 685-300=_ 490 +60=___ 720-40=___
460+6=__ 827 -7=___ 758+7=___ 341-9=___
325+4=__ 287-3=___ 395+6=___ 800-8=__
4.V lesnf &kolce vysézeli 130 smrk, 70 borovic a 45 jedli. Kolik stromki celkem vysézeli?
Zapis:
Vypocet:
Odpovéd: 2
5. Doplf tabulku.
0O 20 vatsi nez ——
Dana ¢isla ;.," 360 | 573 | 758 | 600 | 282 | 430 | 865 | 190 | 123 | 980
0 50 mensi nez — [20] ]
6. V king je 250 sedadel a 60 je jest& volnych. Kolik sedadel je jiz obsazenych?
Zépis:
Vypocet:
Odpovéd 2
7. Maminka méla v pen&Zzence jen tfi stokoruny. Za nakup zaplatila 265 K¢é.
Kolik korun ji zlistalo v penézence?
Zéapis:
Vypocet:
Odpovéd: (2] 4
8. Vypotitej.
150+ 3:5= = 380- 5:6= = 2
420+ 8-6= = 690- 8-5= =
262+49:7 = = 740-56:8=___. _=____
510+ 9:8=__ = B42= 6 T=E =
9. Zaokouhlina desitky. 78 92:  3s=  es=_ 23=_ g7=_ [6] |
Maximalni pocet bodl: 76 Dosazeny pocet bodl:
54
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